

车站小学小记者站专版

一次难忘的旅行

本报小记者(车站小学4年级4班) 王丹辰

近日,老师组织我们晚报小记者去沧州人防馆参观。一路上,我非常激动,因为这是我第一次参观人防馆,我非常想知道那里面有什么奇妙的东西。

一进人防馆,我就看到了一个高射炮模型。接着,老师带我们观看了一段视频。

随后,我们来到了一架飞机模型上。在那里,我了解到了许多乘坐飞机时的注意事项及安全知识。

活动中,我看到了一艘航空母舰模型,上面陈列着许多战斗机和导弹模型。站在它面前,我感慨万千,现在我们生活

在和平年代,衣食无忧,真是太幸福了。为了守护这份和平,总有人默默前行。

在所有的体验中,最让我难忘的是VR体验。虽然只是虚拟的场景,但我真的就像是坐上了过山车一样,非常刺激,还有一只巨大的“蜘蛛”突然出现,好像要碰到我的脸。

这次参观不仅让我学会了如何在危险的情况下自救,还让我深刻感受到了祖国科技的进步和国防力量的强大。我要好好学习,将来要为祖国的发展贡献一份自己的力量!

(指导老师:周海燕)

校长寄语



“车”承载着人类的梦想,“站”代表了学生成长的关键节点。“走好人生第一站”是车站小学对孩子们的期许。我们坚持“五育并举、全面育人”的教育方针,以“车”为经,以“站”为纬,织思辨之网,悟车载之道,编织出孩子们的美好人生。

——车站小学校长
徐建芬

奇妙的人防馆之旅

本报小记者(车站小学3年级2班) 马文一

近日,我跟随老师来到了沧州人防馆。我们这次的行程是参观人防馆,了解人防知识。

我们进入大厅,映入眼帘的就是“居安思危,备战人防”八个大字。

在解说员阿姨的带领下,我们看到了许多战斗机模型,真正感受到了祖国的强大。

最让我印象深刻的是360°沉浸式体验厅,体验后大家都激情澎湃,我们身临其境地经历了一场生动的人民防空

行动。后来,我们还进行了飞机应急逃生体验,学习了怎样做心肺复苏和如何拨打急救电话。我想,只要我们更好地了解 and 运用这些知识,就不再是纸上谈兵。

这次人防馆之行让我们收获很多,不仅了解了丰富的人防知识,还学到了一些防灾技能,更见证了祖国强大的国防力量。厉害了,我的国!

(指导老师:张艳丽)



互动体验

★ 星星点灯 ★

充实的一天

近日,我们晚报小记者一起参观了沧州人防馆。这还是我和同学们第一次乘坐公交车出行。

终于,我们到了目的地。在那里,我们体验了模拟地震、模拟飞机逃生等,了解了地震发生时要躲在安全区域,发生火灾时不要乘坐电梯而要走楼梯。

这真是充实的一天。

本报小记者(车站小学3年级2班) 张苒桐

意犹未尽

沧州人防馆是建在地下的,别看外面不大,里面却宽敞无比。

我们乘坐电梯进入大厅,我第一眼就看见了墙壁上的八个大字:居安思危,备战人防。展厅里还展示了高射炮模型和导弹模型。

我们还体验了模拟飞机逃生,知道了当遇到有人晕倒时该如何营救。

这次人防馆之旅真好,我意犹未尽,还想再体验一次。

本报小记者(车站小学5年级3班) 张浩研



学习人防知识

逼真的“过山车”体验

本报小记者(车站小学4年级2班) 刘芝含

近日,学校组织我们晚报小记者去沧州人防馆参观。那天我很兴奋,早晨6点就起床了,对这次活动充满了期待。

讲解员阿姨带我们体验了各种互动项目,其中让我印象最深刻的就是VR体验。我们走进了一个像电影院一样的展厅,戴上了特制眼镜。

我们看了一段过山车的视

频,视频中有只大蜘蛛朝我们伸脚,吓了我一跳。当过山车开到悬崖边上时,我感觉自己要掉下去了,当时害怕极了。虽然是模拟体验,但我感觉身临其境,汗毛竖起,惊险刺激,超级好玩。

这真是让我充实又快乐的一天!

(指导老师:杨晓悦)

居安思危

本报小记者(车站小学3年级2班) 白藻

近日,学校组织我们晚报小记者去沧州人防馆参观,我既紧张又期待,期待这次到人防馆我能学到更多知识。

来到人防馆,我先看到了一个高射炮模型,非常震撼。接着,讲解员阿姨带着我们来到一个展厅,展厅里播放了一段有关空袭的视频,我们感受到了空袭的可怕。

随后,我们还体验了模拟飞机逃生和模拟地震。我了解

到了许多有关地震的知识,也知道了地震发生时如何逃生,它让我知道了人类在灾难面前是多么渺小。

最后,我们戴上了特制眼镜,在“电影院”里体验了一次“过山车”,真是又刺激又好玩啊!

通过这次活动,我懂得了居安思危的道理。我们要好好学习,把我们的国家建设得更加强大!

(指导老师:张敏)

科技改变生活

本报小记者(车站小学4年级4班) 郭晨冉

近日,学校组织我们晚报小记者去沧州人防馆参观。

我迫不及待地来到人防馆门前,可是我看到的人防馆十分矮小,不是说人防馆面积很大吗?直到我进入人防馆才知道,原来,人防馆是建在地下的呀!

我们一进门,首先映入眼帘的是一个又高又大的高射炮模型,虽然是模型,但它非常逼真。

给我们作讲解的是一位阿姨,阿姨带我们走入一个展厅,里面有一根粗壮的柱子,我们

站在柱子周围看了一段空袭视频。看完视频,我在想,现在的和平年代是用多少人的生命换来的。

讲解员阿姨还带我们体验了各种互动项目,其中我印象最深刻的就是VR体验。我们走进了一个像电影院一样的展厅,戴上特制眼镜,看了一段过山车视频。

体验完这些项目,我觉得现在的科技真发达呀!我一定要好好学习,让生活变得更加美好!

有趣的体验

本报小记者(车站小学4年级4班) 闫诺

近日,我和同学们一同参观了沧州人防馆,收获颇丰。

我们先进入了一个展厅,里面介绍了我国人防事业的发展历程。

我们再往里走,到了一个名叫360°沉浸式体验厅的地方。屏幕上正在播放空袭的画面,大家都被那惨烈的景象震撼了。

我们还去了自然灾害体验区。在那里,我们感受到了自然灾害可能造成的损失是多么可怕。

接着,我们进行了飞机逃生演练,特别刺激也特别好玩。我们还学习了心肺复苏术以及如何拨打119、110、120电话。让我们懂得了关键时刻我们应该干什么、说什么。

最后,我们进行了VR体验。椅子不停地摇晃,非常刺激。

通过这次人防馆一游,我对人防有了更深刻的理解,也记住了:居安思危,备战人防。

本版摄影 李霞



铸牢安全意识 强国复兴有我——全民国家安全教育日主题实践活动

主办单位:沧州市新华区教育局 沧州市车站小学

留住难忘瞬间